OREGON HOUSING
STUDENT STATUS / FINANCIAL ASSISTANCE VERIFICATION COMMUNITY SERVICES

THIS SECTION TO BE COMPLETED BY MANAGEMENT AND EXECUTED BY STUDENT
This Student Verification is being delivered in connection with the undersigned’s eligibility for residency in the following property:
Property Name: |
I hereby grant disclosure of the information requested below from:

Name of Educational Institution

| hereby authorize the release of the requested information. Information obtained under this consent is limited to information that
is no older than 12 months. There are circumstances which would require the owner to verify information that is up to five years
old, which would be authorized by me on a separate consent, attached to a copy of this consent.

Signature Date

Printed Name Student ID#

The above-named individual has applied for residency or is currently residing in housing that requires verification of
student status. Please provide the information requested below for calendar year

THIS SECTION TO BE COMPLETED BY EDUCATIONAL INSTITUTION

1. | Isthe above-named individual a current student at this educational institution? | Yes || No
2. | Hasthe above-named individual been a student in any month in the calendar year? [J|Yes || No
3. | Isthe above-named individual enrolled as a student in any (future) month the calendar year? 0| Yes | []| No

If YES to any of the above, please indicate this student’s full-time (FT) or part-time (PT) status for each month of the calendar year:
(Part-time is defined as any amount of schooling that is not considered full-time by the applicable educational institution.)

January O FT | O] PT | O | N/A | July O Fr |O|PT | O|NA
February O frr O] PT | O | N/A | August O fr |O) PT || NA
March O| Fr | O | PT | O | N/A | September Ol fr (O PT | O|NA
April CI| FT (O] PT | O | N/A | October O fr (O] PT | O|N/A
May CI| FT (O | PT | OO | N/A | November O fr (O] PT | O|N/A
June O frr (O] PT | O | N/A | December O fr | O] pPT | O|NA
4, What is the cost of tuition and required fees perterm? | [] | Yes | [ | No
How many terms does the student attend? | [] | Yes | [J | No
Has the student been given any financial aid? | [] | Yes | [ | No
5. | If YES, complete the following: Source Amount Beginning Date Ending Date
Amounts Received under O | n/ap
§479B HEA
Other
(e.g. grants/scholarships) 0| n/ap

Under penalties of perjury, | certify that the information provided herein is true and accurate to the best of my knowledge. The
undersigned further understands that providing false representation herein constitutes fraud.

Signature: Date:
Print Name: Title:
Email Address: Phone:

Penalties for Misusing This Content: Title 18, Section 1001 of the U.S. Code states that a person is guilty of a felony for knowingly and willingly making false or
fraudulent statements to any department of the United States Government. HUD and any owner (or any employee of HUD or the owner) may be subject to
penalties for unauthorized disclosures or improper uses of information collected based on the consent form. Use of the information collected based on this
verification form is restricted to the purposes cited above. Any person who knowingly or willingly requests, obtains, or discloses any information under false
pretenses concerning an applicant or participant may be subject to a misdemeanor and fined not more than $5,000. Any applicant or participant affected by
negligent disclosure of information may bring civil action for damages and seek other relief, as may be appropriate, against the officer or employee of HUD or the
owner responsible for the unauthorized disclosure or improper use. Penalty provisions for misusing the social security number are contained in the Social Security
Act at 208 (a) (6), (7), and (8). Violations of these provisions are cited as violations of 42 USC 408 (a), (6), (7), and (8).
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OREGON HOUSING
KATAYUAN NG ESTUDYANTE / BERIPIKASYON NG TULONG PINANSYAL COMMUNITY SERVICES

ANG SEKSYON NA ITO AY KUMPLETUHIN NG PAMUNUAN AT PIRMAHAN NG ESTUDYANTE
Ang Beripikasyon ng Estudyante na ito ay inihahatid kaugnay ng pagiging karapat-dapat ng lumagda para sa paninirahan sa sumusunod na ari-arian:
Pangalan ng Ari-arian: |
Pinahihintulutan ko sa pamamagitan nito ang pagsisiwalat ng
impormasyong hinihingi sa ibaba mula sa:

Pangalan ng Institusyon ng Edukasyon

Pinahihintulutan ko sa pamamagitan nito ang paglabas ng hiniling na impormasyon. Ang impormasyong nakuha sa ilalim ng pahintulot na ito ay
limitado sa impormasyong hindi lalampas sa 12 buwan. May mga pagkakataon na mangangailangan ang may-ari na beripikahin ang impormasyong
hanggang limang taon na ang nakalipas, na pahihintulutan ko sa isang hiwalay na pahintulot, na nakakabit sa isang kopya ng pahintulot na ito.

Lagda Petsa
Naka-print na Pangalan Numero ng ID ng
Estudyante #

Ang indibidwal na nabanggit sa itaas ay nag-aplay para sa paninirahan o kasalukuyang naninirahan sa pabahay na nangangailangan
ng beripikasyon ng status ng estudyante. Mangyaring ibigay ang impormasyong hinihingi sa ibaba para sa taon ng kalendaryo
ANG SEKSYON NA ITO AY DAPAT KUMPLETUHIN NG INSTITUSYONG PANG-EDUKASYON
1. | Angindibidwal bang nabanggit sa itaas ay isang kasalukuyang estudyante sa institusyong pang-edukasyon naito? | [J | Oo | [] |Hindi

2. | Angindibidwal bang nabanggit sa itaas ay naging estudyante sa alinmang buwan sa taon ng kalendaryo? O | oo | O |Hindi
3. | Angindibidwal bang nabanggit sa itaas ay naka-enroll bilang estudyante sa alinmang (hinaharap na) buwan ng O | oo | O |Hindi
taon ng kalendaryo?
Kung OO sa alinman sa nabanggit, mangyaring ipahiwatig ang status ng estudyanteng ito bilang full-time (FT) o part-time (PT) para

sa bawat buwan ng taon ng kalendaryo:
(Ang part-time ay binibigyang-kahulugan bilang anumang dami ng pag-aaral na hindi itinuturing na full-time ng naaangkop na institusyong pang-edukasyon.

Enero O Fr | O] PT | O] N/A| Hulyo O fT (O PT | O |N/A
Pebrero O FT | O PT | O | N/A | Agosto O fT (O PT | O |N/A
Marso O fr | O pT | O|N/A| Setyembre O fr |O] pPT | O |N/A
Abril O Fr | O] PT | O | N/A | Oktobre O fFT (O PT | O |N/A
Mayo O Fr | O] PT | O] N/A| Nobyembre O fFT (O PT | O |N/A
Hunyo O FT | O PT | O | N/A | Disyembre O FT (O] PT | O [N/A
4, Magkano ang matrikula at mga kinakailangang bayarin bawat termino? | [0 | Oo | [ |Hindi
llang termino ang dinadalo ng estudyante? | [J | Oo | O |Hindi
Nabigyan na ba ng tulong pinansyal ang estudyante? | [ | Oo | [J |Hindi
5. | Kung 00, kumpletuhin ang sumusunod: Pinagmulan Halaga Simulang Petsa Katapusang Petsa
Mga Halagar.lg Natanggap sa O | N/aP
llalim ng §479B HEA
Iba pa (hal. mga grant/scholarship) O | N/aP

Sa ilalim ng parusa ng perjury, pinatutunayan ko na ang impormasyong ibinigay dito ay totoo at tumpak sa abot ng aking kaalaman.
Lubos na nauunawaan ng lumagda na ang pagbibigay ng maling representasyon dito ay bumubuo ng pandaraya.

Lagda: Petsa:
Naka-print na Titulo:
Pangalan:

Adres ng Email: Telepono:

Mga Parusa sa Maling Paggamit ng Nilalaman na Ito: Nakasaad sa Pamagat 18, Seksyon 1001 ng U.S. Code na ang isang tao ay nagkasala ng felony kung sadyang at kusang-loob siyang
gumawa ng mali o mapanlinlang na pahayag sa anumang departamento ng Pamahalaan ng Estados Unidos. Ang HUD at anumang may-ari (o sinumang empleyado ng HUD o ng may-ari) ay
maaaring mapatawan ng mga parusa para sa hindi awtorisadong pagsisiwalat o maling paggamit ng impormasyon na nakolekta batay sa form ng pahintulot. Ang paggamit ng impormasyong
nakalap batay sa formularyo ng beripikasyon na ito ay nililimitahan lamang sa mga layuning binanggit sa itaas. Ang sinumang tao na sadyang at kusang-loob na humingi, kumuha, o
nagbunyag ng anumang impormasyon sa ilalim ng maling pagpapanggap hinggil sa isang aplikante o kalahok ay maaaring masentensiyahan ng misdemeanor at pagmultahin ng hindi hihigit
sa $5,000. Ang sinumang aplikante o kalahok na apektado ng kapabayaan sa pagsisiwalat ng impormasyon ay maaaring magsampa ng kasong sibil para sa mga pinsala at humingi ng iba
pang angkop na remedyo laban sa opisyal o empleyado ng HUD o sa may-ari na responsable sa hindi awtorisadong pagsisiwalat o maling paggamit ng impormasyon. Ang mga probisyon ng
parusa para sa maling paggamit ng numero ng social security ay nakapaloob sa Social Security Act sa 208 (a) (6), (7), at (8). Ang mga paglabag sa mga probisyong ito ay binabanggit bilang
mga paglabag sa 42 USC 408 (a), (6), (7), at (8).

Mangyaring mag-email sa _Language.Access@HCS.oregon.gov kung mayroon kang mga alalahanin o mungkahi para mapabuti ang salin na ito
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